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  1آزمون جامع 
  »2«ي  گزينه. 1
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   log ( x ) log ( x ) log (x ) log (x )       
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2 2 23 1 2 1 2  

  log ( x ) log (x ) log (x ) log (x )       3 1 2 1 2  
  log ( x )(x ) log (x )(x )     3 1 2 1 2  
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       2 2
3 1 2 1 2

3 6 2 2 2
  

  x x x(x ) x , x        22 6 0 2 3 0 0 3  
xبه ازاي  0،x 2تعريف نشده بوده و فقط x    .قابل قبول است 3

  »1«ي  گزينه. 2
  f (t)/ t / t / tf (t) e e e    15000 2 0 2 0 2300 1500 300 5  

  
/ tLn Ln(e ) / / t Lne / / t     0 2
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  »1«ي  گزينه. 3
  ( )log log       2 3 742

42 4242 2 3 7  
  log log log log b a       2 3 7 2

42 42 42 421 1  
  log b a ( )*   2

42 1  

  log log log ( b a) (a b )         
24 2 2

42 42 422 2 1 2 1  
  »2«ي  گزينه. 4

  :بهترين روش براي حل روش عددگذاري است
  x xf (x) f ( ) f ( )           1 0 12 2 1 0 2 2 1 4 0 4  

» 1«ي  قطع كند، پس گزينه) 4(ها را در yپس نمودار تابع بايد محور 
fچنين تابع نمايي همواره مثبت است، پس هم. غلط است (x)  0 

:هم اشتباه است، از طرفي داريم» 3«ي  است، لذا گزينه
x
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  .هم اشتباه است» 4«ي  پس گزينه
  »4«ي  گزينه. 5

  x x
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  »1«ي  گزينه. 6

:يادآوري
blogaa b  
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  »2«ي  گزينه. 7

  
log ( x ) log x
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  »2«ي  گزينه. 8
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  »4«ي  گزينه. 9

  log log ( ) log log log     3 36000 3 2 10 3 2 10  
  log / / log /    
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  »4«ي  گزينه. 10
  / t / tf (t) e e      0 2 0 2100 60 70 100 70 60  
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  2آزمون جامع 
  »4«ي  گزينه. 1

دهيم و سپس نقاط ي تلاقي دو تابع را تشكيل مي ابتدا معادله
1
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 3 و 

  .كنيم را در آن جايگزين مي
  y y log (x ) ax b ( )*    1 2 2 1  

 دوازدهممه تشريحي فصلپاسخنا
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  » 4«ي  گزينه. 2
  : پس، است1تر از  ي توان بزرگ در تابع نمايي صعودي پايه

  a a a a (a ) ¡ ¡ ù         2 2 22 1 2 1 0 1 0  
  . وجود نداردaپس مقداري براي 

  »2«ي  گزينه. 3
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  »4«ي  گزينه. 4
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  »2«ي  گزينه. 5

cosهدانيم ك مي sin0 075  چون اين دو زاويه متمم ، است15

sinدانيم كه از طرفي مي، يكديگرند cos sin   
1 2
2

  : پس، است
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» 3«به اشتباه در پاسخ نامة كليدي گزينة : اصلاحيه »2«ي  گزينه. 6
  .خورده
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  »1«ي  گزينه. 7

  x xlog ( ) log 
    10

3 31 0 1
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تر از واحد  ي لگاريتم بزرگ دانيم كه اگر پايه در نامعادلات لگاريتمي مي
  : لذا داريم،شود سازي جهت حفظ مي  پس از ساده،باشد

  x x xlog( ) x  
        13 3 3 1 11 10 3
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  :ي توابع لگاريتمي داريم از طرفي با توجه به دامنه
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  »4«ي  گزينه. 8
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  »2«ي  گزينه. 9
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  »1«ي  گزينه. 10
 واحد آن را به سمت 2 را رسم نموده و سپس Lnxكافي است نمودار 

  .شود مي» 1«ي  راست منتقل كنيم كه جواب گزينه
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